

市一医2016年度 仁医风范 感动永医 人物揭晓 不同的故事 同样的感动

近日,市一医2016年度 仁医风范 感动永医 人物揭晓,李月翠、郎香花、李丽菁、胡咏华、何斌、蒋佩晶(排名不分先后)6位医德高尚、医技高超的模范人物获得了该院的这项最高荣誉。这6位模范人物经该院科室推荐、办公会联评、社会微信投票、全院员工现场投票、院务会审核等层层考核脱颖而出。他们来自不同的科室,有着不同的故事,彰显出的医者仁心却带给我们同样的感动。

据了解,市一医 仁医风范 感动永医 人物评选已进行了5年。

通讯员 胡静波 施王喆 摄影 吕艳霞

视病如亲的精诚医者

以天使之心悬壶济世,以善良之本立身于世,这是她的从医信条。

20多年从医生涯,她致力于感染性疾病的临床诊治工作,用心解除患者的病痛。今年67岁的胡大叔患糖尿病多年,又查出患有乙肝、肺结核。因听闻肺结核治疗会加重肝病,胡大叔不愿意配合治疗。李月翠反复做其思想工作,还给胡大叔远在杭州的孩子打电话,动员孩子一起来劝说。终于,胡大叔接受了治疗。如今,胡大叔血糖稳定了,肝功能好转了,肺结核也好多了,整个人精神倍儿棒。

对每位患者,她都热情相待,详细问诊后再对症下药。她坚持当日事当日毕,专家门诊时病人众多,她总是加班耐心地看完每位患者。她严格要求自己,也严格要求科室的其他成员。她说,独木不能成林,百花齐放才是春。



李月翠
感染科主任,主任医师。



郎香花
血液肿瘤科主任,副主任医师。

用行动去安慰去帮助

作为血液肿瘤科医生,郎香花经常面对受病痛折磨和死亡威胁的患者。有时能治愈、常常去帮助、总是去安慰,是她日常工作的缩影。

6年前,一位慢性粒细胞性白血病患者想要放弃治疗,因为该病虽有特效药,但每月花费昂贵。后来,郎香花了解到该患者家中有两个尚在上学孩子,还有一个患脑中风生活不能自理的母亲,经济上确实困难,无法承受高额医药费。得知这一情况,郎香花一边鼓励患者坚持治疗,一边联系浙一医院的老师,询问是否有慈善资助项目。功夫不负有心人,郎香花为患者争取到一个慈善资助名额,减免了大部分费用。目前患者已经像正常人一样生活。

医者仁心,她用自己的行动赢得患者的信任及赞誉。

用真情呵护母婴健康

对待病人,她体贴无私。面对术后腹部切口愈合不良又因经济拮据无力购买营养品的患者,李丽菁每天下班回家为她煮鱼汤、鸡汤等,再亲自送到病房。此后每年春节,李丽菁都能收到来自这位患者的感谢与问候。

处理病情,她冷静机警。一个深夜,在家的李丽菁接到电话,被告知产妇肩难产,如果几分钟内不能娩出胎儿,那么胎儿的生命岌岌可危。千钧一发之际,李丽菁争分夺秒,让值班医生马上打开微信聊天视频,通过视频鼓励并指导助产士轻柔地娩出胎儿。最后,孩子化险为夷,母子平安。

她用无私的爱心与勤劳的双手履行自己救死扶伤的诺言。她用正直、乐观的言行影响着科室每一个人。她用机警、坚毅与自信,给病人信心力量,呵护母婴平安周全。



李丽菁
产二科主任,副主任医师。



胡咏华
妇科副主任,副主任医师。

做患者的口碑医师

身为女性,她深知生育的能力与机会对女性来说有多重要。所以,她刻苦钻研,精于医术,曾经还帮助早期宫颈癌、卵巢癌患者达成育儿心愿。

身为母亲,她了解不孕症患者漫漫求医路上的身心疲惫。每次为患者诊疗时,她总会给予真切的关怀与真诚的鼓励。不久前,刚出月子的小刘抱着宝宝专程到市一医看望胡咏华。小刘说,没有胡咏华当初的鼓励和帮助,就没有她现在幸福美满的家庭。

身为医者,她不愿放弃任何一个棘手的病人。曾有一位不明原因瘫痪数十年的患者因家境清贫放弃治疗。胡咏华几次三番联系患者,鼓励其回院治疗。在胡咏华的执着劝说下,患者回院并顺利完成妇科手术。后来,胡咏华又帮助患者找到瘫痪的病因,为其树立康复信心。

用无菌为生命护航

从开始供应室只承担医院各科室物品灭菌工作,到现在29个病区+2个手术室,所有重复使用器械物品由消毒供应中心统一管理,何斌伴随科室一起成长。

消毒供应中心需要全新的管理理念,各种现代化设备和先进的医疗器械需要更丰富的专业知识。她自费购买大量书籍,自己学习后编写课程及PPT,在科室定期开展培训。在院方支持下,她还根据《消毒供应规范》及医院考核标准制定管理制度,规范科室操作细则和 workflows,提高了科室人员的专业水平和工作能力。

在她的带领下,供应室品管圈成绩斐然:2015年浙江省品管大赛铜奖、2015年两岸医疗交流赛佳作奖、2016年浙江省品管大赛优胜奖、2016年全国品管圈大赛三等奖。



何斌
供应室护士长,主管护师。



蒋佩晶
西药库组长,主管药师。

把好用药关的全能手

以患者需求为导向,保障临床安全用药,是他一直秉承的理念。

他是一名调度员。在确保临床用药及时性的基础上,他缩短药品周转周期,加速医院资金流转。

他是一名药师。曾有患者因情况严重所需药品数量较大,他愣是寻遍金华市所有医院,并驱车前往上级医院临时调拨药品,让患者及时用上药。

他是一名医保联络员。他及时提供药品医保相关信息,为临床用药提供信息支持。

他是一名信息员。他收集临床需求与药品信息,为医院药品供应目录的完善及确标等提供参考,为等级医院检查、医院双体系认证、政府质量奖评选等资料整理提供依据。

他是一名通讯员。他利用业余时间撰写合理用药宣传文章方便群众。